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ATA nº 027/2020: Aos vinte e um dias do mês de Setembro de dois mil e vinte, às
dezenove  horas,  reuniram-se  na  Sala  das  Sessões  da  Câmara  Municipal  de
Vereadores de Três Forquilhas os seguintes vereadores, Gélcio Sparremberger
Witt-  MDB, Leonardo Mesquita Justin- MDB, Sérgio Prusch Vitt  – MDB, Almiro
Witt de Aguiar-PP, Oli Sparremberger - PP, Ricardo Lima da Silva – PP, Silvério
Beck Konig –PP, Jairo de Melo –PP– e Luciano Bobsin -  MDB. Assim havendo
número  regimental  de  vereadores  o  Senhor  Presidente  declarou  aberta  a
presente Sessão Ordinária e solicitou do Ver. SÉRGIO a leitura de um texto da
Bíblia. Pediu ao secretário a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia catorze de
Setembro de dois mil e vinte. A seguir colocou em discussão. Usou do espaço o
Ver. Silvério  onde reclamou que  no seu pronunciamento ficou dando a entender
que havia dito que os votos poderiam ser seus no futuro.  Colocou que o colega
Luciano poderia ir lá  e pedir esses votos e quem sabe poderiam ser deles no
futuro e não seus. Acha que os colegas lembram que foi isso que falou. Depois o
colega Luciano veio a tribuna dizer que sua pessoa estava preocupado com ele
mas  não ia mais concorrer. Esclareceu o Ver. Silvério que não disse que os votos
seriam seus. Poderia ser do colega Luciano no futuro. Não havendo quem mais
queira  discutir  foi  à  votação  que  foi  aprovada  por  unanimidade.  Dando
seguimento   o  Senhor  Presidente  solicitou  do  Secretário  a  LEITURA  DO
EXPEDIENTE:  Ofício  nº  170/2020  do  Executivo  Municipal,  solicitando  uso  do
espaço da Câmara Municipal de Vereadores de Três Forquilhas para realização
da audiência publica referente as Metas Fiscais  Quadrimestrais que trata o § 4º
do Art.  9º,  da  Lei  de  Responsabilidade Fiscal   (LRF),   referente  ao Segundo
Quadrimestre de 2020, a ser realizada às dezenove horas  do dia vinte e oito de
Setembro, conforme Edital 003/2020. Ofício nº176/2020 do Executivo Municipal,
solicitando espaço na Tribuna no dia cinte e oito de setembro de dois mil e vinte,
para  realização  de  audiência  pública.  Prosseguindo  com  os  trabalhos,  o  Sr.
Presidente  passou  ao  espaço  destinado  ao   PEQUENO  EXPEDIENTE.  Não
havendo quem queira usar o espaço, passou ao GRANDE EXPEDIENTE.   Não
havendo quem queira usá-lo,  o Senhor Presidente passou a  DISCUSSÃO DA
PAUTA. Não havendo matéria a ser  discutida o Senhor Presidente passou a
ORDEM  DO  DIA.  Não  havendo  matéria  a  ser  votada,  passou  ao  espaço
destinado as  EXPLICAÇÕES PESSOAIS.  Usou o espaço o  VER. SILVÉRIO –
PP que saudou a mesa diretora, colegas vereadores as funcionárias da casa e a
sua esposa Dinesa. Disse que veio usar o espaço  para esclarecer uma situação



que ficou na ata a respeito do seu pedido de providências semana passada onde
o colega Luciano colocou que a máquina da prefeitura esteve trabalhando uma
semana, fazendo serviço particular  na sua propriedade. Esclareceu o ver. Silvério
que está aí o colega Sérgio  que sabe que o serviço que foi feito lá, não foi feito
em seu benefício. Isso só fala para lembrar o senhor.  Quando foi para fazer o
serviço em sua propriedade,  o ver.  Silvério declarou que pagou uma máquina
particular onde gastou seis mil e poucos reais. O ver. Silvério acha que antes de
falar é preciso estar informado. Disse ainda que o Prefeito Robinho esteve em sua
casa, conversaram bastante sobre o serviço que era para ser feito,  pra quem
seria feito e o Prefeito Robinho disse que  para sua  pessoa-Silvério, não poderia
fazer o serviço porque ele iria receber pressão de muitas pessoas. Ele sabe disso,
até olhou as suas estufas, também viu onde seria feito  mas como já havia falado,
não poderia fazer.  O ver. Silvério lhe disse que não teria problema por não poder
fazer  seu  serviço.  Só  que  quando  chegasse  sua  vez,  que  fosse  retirado  a
máquina da sua propriedade para ele  poder  contratar  uma máquina particular
para fazer  o seu serviço.  Como já tinha falado, o colega Sérgio está aqui  de
prova. Aconteceu o seguinte. Foi retirado a última caçambada de material da sua
propriedade sim, só que a máquina saiu no mesmo dia. e ficou uma valeta pra
fazer. Deu uma chuvarada e se formou um açude atrás da sua casa. Mas tudo
bem. O tempo ficou firme, pagou uma máquina e foram feitos seus trabalhos. Mas
tem outra coisa. O ver. Silvério disse que recebeu um áudio do Rosélio  ainda
hoje  onde  lhe  pediu  para  comentar  aqui  a  respeito  de  serviços  que  pagou
particular para fazer sua estrada e o ver. Luciano sabe disso. O Roselio cedeu
sua estrada para a prefeitura levar a caixa dágua  e os materiais que foi feito lá na
vila. Sua estrada ficou bem danificada  mas teve a promessa do Robinho feita
dentro da sua casa e o Ivair também prometeu pra ele-Rosélio,  de dar uma ajuda
para arrumar sua estrada que foi danificada pelas máquinas da prefeitura, só que
ainda não foi feita. Isso é o que o Rosélio pediu para sua pessoa falar hoje aqui
na  casa.  .  Não  podemos  achar  que  cobrar  as  coisas  é  só  por  política.  Isso
acontece fora dela    O ver. Silvério falou isso com o objetivo de esclarecer as
coisas.  Fez uso do espaço  o VER.  LEONARDO- MDB  onde saudou a mesa
diretora, colegas vereadores, funcionárias da casa e a esposa Dinesa do colega
Silvério. Salientou que na última fala, semana passada até mencionou o Passo da
Bananeira, mas anteriormente aqui nesta casa já tinha feito um pedido, mas não
sabe  se  os  colegas  estão  lembrados.  Trata-se  do  bueiro  que  tem  lá  e  está
perigoso pois o mesmo está cedendo por causa das chuvas e enchentes. Por isso
está pedindo para o Secretário de Obras dar uma olhadinha no local. O pessoal
está pedindo , inclusive sua pessoa que usa este trecho. Também, se for possível
seja  rocado  nas  margens  desta  estrada.  Também sabe  que  o   pessoal  está
preocupado  com  as  estradas.  Disse  o  ver.  Leonardo  que  a  culpa  não  é  da
administração pois a BRITEL não está dando conta  de produzir o material. É isso
que está sabendo .Relatou que falou com o Mário do DAER na última sexta feira,
inclusive encontrou o Ivair em  frente a prefeitura e falou para ficar de olho no
telefonema que o Mário vai entrar em contato com o Odécio e o Prefeito. Mas até
agora ele não retornou a ligação. O vereador deixou registrado na casa que a RS



417  e a Rota do Sol estão meio abandonadas. O M ário lhe pediu que ficasse
atento a essas estradas. Agradeceu por todos os serviços que estão sendo feitos.
As  máquinas  estão  trabalhando.  Se  o  tempo  cooperar,  os  trabalhos   serão
realizados.   Nada  mais  havendo  a  constar,  o  Senhor  Presidente  declarou
encerrada  a  presente  Sessão  Ordinária.  Do  que  para  constar,  foi  lavrada   a
presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu,   Secretário a
subscrevo, juntamente com o Senhor Presidente   
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